

薛埠镇:锚定目标 积聚发展新动能



薛埠镇党委书记陆礼军作交流发言 吴伟 摄

坚持项目为王,咬定“提质增效”

上半年,薛埠镇重点行业增幅明显,装备制造业、汽车及零部件业、建材业1-7月实现开票销售40.15亿元,同比增长30%,占全镇总量的87.5%。盘固集团

1-7月实现开票销售12.12亿元,同比增长38.57%;奥托立夫开票10.03亿元,同比增长16.7%,华鑫机械目前开票9.06亿元,同比增长71.23%。纺织服装业、新材料业在逆境中积极寻求突破,两大行业1-7月完成开票销售6.9亿元。

“2018,我行动!”的核心是“干”。下半年,薛埠镇将深入学习贯彻落实区委十三届五次全会精神,对照“高速度增长、高质量发展”新要求、新部署,紧盯全年目标任务,冲破要素制约的包围圈,提升产业发展的加速度,在全力冲刺各项工作过程中,持续注入薛埠跨越发展的新动能。

今年以来,薛埠镇立足既定的产业新镇总体规划,加快推进全年23个政府性投资项目建设,累计总投资21.28亿元,2018年计划投资2.4亿元。加快完成续建项目,仙湖东路和仙湖北路已于4月份竣工通车;东环一路改扩建一期项目北段已竣工通车;夏霄路东延正在实施路基工程。目前,薛埠镇现代产业园扩建一期已完成3座高压杆线迁移工程,正在实施内部道路建设;镇西撤洪道正加紧施工中。锅底山生态公园、薛埠镇产业园标准厂房已完成选址和方案设计,力争下半年取得实质进展;薛埠大街南段改扩建一期、方山路、凤井路已完成道路选址和施工图设计;其他政府性投资项目正在加快推进前期工作。

再接再厉,锁定项目引进

1-7月,薛埠镇共签约引进项目6个,协议总投资17.2亿元,项目平均投资体量达2.87亿元,较上年显著提升。在重大项目招引方面,上半年,完成5亿元以上项目签约2个,分别是总

投资6亿元的绿色装配式建筑生产项目和总投资5亿元的食品加工及设备生产项目。抓项目引进牛鼻子不能变,下半年,薛埠镇将坚持把引进重大项目作为重要抓手,持续开展“无地”招商和“嫁接”招商,服务上构建“点对点”式政务体系。同时,镇区将在今年9月份举办实体经济惠企政策专场解读会,建立一对一挂钩联系制度,并启动园区邻里中心二期项目开工建设。

齐头并进,“营商”、“安商”两手抓

项目招引和落地,需要有宜居宜业营商环境作铺垫。为此,薛埠镇按照区委、区政府提出的“突出重点、适度超前”要求,扎实推进“263”专项行动,大气污染防治管控、“散乱污”企业专项治理工作。目前,全镇28个自然村农村生活污水设施、石马生活垃圾中转站等项目已完成现场勘测和方案设计,即将进入招投标。

当前,针对中央和省环保督察组反馈的环保突出问题,薛埠镇积极应对,督促相关企业、单

位落实整改实举。有序推进生态红线内外30家轧石企业专项整治,已全部下发停产通知书,并联合区相关部门采取断电措施,目前30家企业已处于停产状态。下半年,薛埠镇将按照“控制增量、化解存量”的原则,坚持要素保障,实施园区标准厂房“腾笼换凤”工程,以应对好“巧妇难为无米之炊”。

记者感言:

薛埠镇的发展正处在爬坡过坎、滚石上山的关键期,发展中要克服的困难、问题和挑战前所未有。下半年,薛埠镇将牢牢抓住金坛区“一区一点”美丽乡村示范项目建设主线,全面推进两个加快,不忘追赶超越初心,牢记快速崛起使命,坚持苦干实干,弘扬正气大气,力争实现“单个美”向“整体美”、“暂时美”向“永久美”、“环境美”变“发展美”的三个转变,为全区“两高一区”建设贡献更多薛埠力量。

徐欢

贯彻落实区委全会精神

检察公益诉讼 守护共同家园 ——区检察院举办公益诉讼举报宣传活动

本报讯 为增强人民群众对公益诉讼的了解和认识,扎实推进公益诉讼工作深入开展,8月22日,区检察院在华罗庚公园开展了以“检察公益诉讼,守护共同家园”为主题的公益诉讼举报宣传活动。

本次活动重点围绕涉及广大人民群众切身利益的生态环境保护、食品药品安全、国有土地使用权出让等领域开展了宣传。活动通过悬挂宣传标语横幅、摆放宣传展板、发放宣传册、接受群众法律咨询等方式,重点向群众宣传了什么是公益诉讼、检察机关在公益诉讼中的地位、公益诉讼的类型及范围、法律依据、诉前程序及提起诉讼的程序等,

并向群众公布公益诉讼举报奖励电话和检察院官方微信二维码,方便群众进行检察公益诉讼举报。

通过此次宣传,提升了检察公益诉讼制度的社会认知度和影响力,树立了检察机关“公益利益的代表”的正面形象,切实增强人民群众参与保护公益的积极性,为今后公益诉讼工作顺利开展提供了良好的社会氛围和舆论支持。下一步,区检察院将按照常州市院的要求继续深入宣传,持续扩大检察公益诉讼的社会关注度和影响力,鼓励广大人民群众积极参与到公益诉讼活动中来,共同构建美好的社会环境。

孙婷

(上接第一版)区委书记狄志强在区委十三届五次全会上指出,要实现总量差距不再拉大,必须增幅超过苏南平均的一倍;要实现总量差距逐步缩小,必须付出更大的努力,实现更快的发展,不然追赶超越将成为泡影。

区委书记狄志强多次强调指出,发展是“争”出来的,是“干”出来的。金坛正处于跨越发展的关口,全区党员干部要进一步解放思想,进一步苦干实干,进一步正气大气,推动金坛高质量发展和高速度增长,加快实现跨越发展、快速崛起。要有勇于争先的志气,要有自我加压的勇气,要有负重奋进的勇气,要有团结拼搏的锐气,以更大力度推动更快发展。这与‘勇争一流,耻为第二’的常

州精神是一脉相通的。

区委十三届五次全会提出,要重点推动产业发展、城市建设、生态环境迈上新台阶,并以迈上新台阶的要求细化量化高质量发展的目标。“三个迈上新台阶”,与常州市委十二届六次全会提出的“塑造高质量的工业明星城市、旅游明星城市和管理明星城市”也是一脉相通的。

不断解放思想,推动改革创新,在区委的正确领导下,全区上下不忘追赶超越初心,牢记快速崛起使命,秉承勇争一流的精气神,发扬“苦干实干、正气大气”的时代精神,以更大力度推动更快发展,金坛就一定能实现高质量发展与高速度增长、快速崛起于苏南板块的宏伟蓝图。 师杰

区经信局:对标找差 做实做细“减化”工作

本报讯 今年以来,区经信局按照省、市“减化”专项行动的目标要求,稳步推进减化工作,截至目前,累计完成关停化工生产企业9家,完成全年目标的90%。其中5家企业已通过减化验收。其余4家已经签订关停协议,职工已全部安置到位,设备正在拆除之中,预计三季度能达到验收标准。其中培丰化工集中区关停整治工作也取得阶段性进展,园区内16家企业已全部签订了关停协议,多家企业正在拆除主要生产设施,列入今年关闭计划的5家化工企业,有望9月底前关停到位,其余11家企业有望在年底前关停到位。

当前,区经信局正加大与金

城镇的对接力度,配合协调做好落后产能化工企业关闭任务,并按时序进度要求,做好园区外宝联新材料、鑫捷绝缘材料和华阳科技的关停工作,同时继续推进培丰化工园区关停工作。对列入今年关闭计划的5家化工企业,确保9月底前关停到位。其余11家企业在年底前全部关停到位。

在加快推进化工企业升级改造方面,根据省、市“四个一批”专项行动的工作要求,下一步,区经信局将加快印发《区化工企业改造升级方案》,对其余暂未关停的化工企业加快实施升级改造,从安全、环保、节能和清洁生产等方面,制定“一企一策”升级改造实施方案,明确升

级改造内容、目标及时间,并按进度推进。

为确保“五到位”,区经信局将针对已关停企业进行“回头看”。在已上报关停的化工生产企业中,大部分企业已达到“五到位”的要求,但仍有部分企业仅仅处于关停状态或者设备拆除阶段,场地仍未清理到位,对照“五到位”的验收标准还存在一定差距。下一步,区经信局将择机开展减化工作“回头看”行动,对全区所有已关停验收化工企业,严格对照标准,进一步督查“五到位”情况,特别是废弃物的处置,坚决把减化工作落实到位,不留隐患。

徐欢 杨慧慧

珍宝坊杯
金坛区魅力主播主持人大赛

“珍宝坊”杯主持人大赛迎来收官之战! 十位实力选手,挑战自我,实现梦想! 江苏卫视非诚勿扰、最强大脑执行制片人王辛亲临现场为选手妙语点评。最佳主持人、优秀主持人、最佳人气奖……万元大奖花落谁家? 只等你来参与! 8月25日,下午两点,皇家锦源大酒店,等你疯狂打Call!

主办商苏酒集团 | 协办商红星美凯龙 | 金碧源皇家锦源大酒店 | 三禾装饰祝本次大赛圆满成功!